

SLUŽBENI INTERNET PORTAL

**Varaždinska  
županija**

## Potpisani ugovori o dodjeli 60 milijuna kuna iz EU-a za centre kompetentnosti u Medicinskoj školi i SŠ Arboretum Opeka

OBJAVLJENO 14.02.2020.

U Varaždinsku županiju stiže prvih 60 milijuna kuna iz EU fondova za rekonstrukciju i dogradnju dva regionalna centra kompetentnosti u strukovnom obrazovanju, za inovativne zdravstvene tehnologije pri Medicinskoj školi Varaždin te u poljoprivredi pri Srednjoj školi Arboretum Opeka Vinica.

Uručivanje ugovora o dodjeli bespovratnih EU sredstava održano je danas, 14. veljače, u Tehničkoj školi u Čakovcu, a na svečanosti su prisustvovala ravnateljica Medicinske škole Varaždin Mirjana Grabar-Kruljac i voditeljica Regionalnog centra u poljoprivredi Marina Šmidlehner. Od pet potpisanih ugovora za centre kompetentnosti, čak dva će biti uspostavljena u Varaždinskoj županiji, što je nova potvrda kvalitete i priznanje Županiji za kontinuirano ulaganje u obrazovanje.

- Jedini smo Europski centar za darovite u Hrvatskoj, a sada postajemo i centri izvrsnosti u strukovnom obrazovanju u područjima zdravstva i poljoprivrede. Ovo je prvih bespovratnih 60 milijuna kuna kojima će biti rekonstruirana i dograđena Medicinska škola za potrebe Regionalnog centra inovativnih tehnologija u zdravstvu te će biti rekonstruiran dvorac Opeka u Vinici za potrebe Regionalnog centra u poljoprivredi. Očekujemo i dodjelu još gotovo 100 milijuna kuna za samu uspostavu i opremanje dvaju centara kompetentnosti – istaknuo je zamjenik župana Tomislav Paljak.

VZZ.hr koristi kolačiće(cookies) kako bi poboljšao funkcionalnost stranice. Više o kolačićima pročitajte ovdje.

X

Čestitao je timu dviju škola i timu Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije koji su vrhunski pripremili projekte, pri čemu su imali podršku Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Županije.

Medicinska škola Varaždin, najbolja škola u području zdravstva u Hrvatskoj, postat će referentni edukacijski centar iz područja medicine za cijelu Hrvatsku, ali i zapadnu Europu.

- Ovo je povijesni dan za Medicinsku školu u Varaždinu. Projektom će biti dograđena 2.323 kvadrata, čime ćemo raspolagati s dvostruko više prostora nego danas. U postojećoj zgradi će biti uređena mala ogleđna bolnica s bolesničkim sobama, operacijskim salama, laboratorijima, raznim drugim kabinetima i učionicama. U dograđenoj zgradi bit će smješteni prostori za potrebe fizikalne medicine i terapije, a uredit ćemo i dvoranu opremljenu za rad s djecom s neurosenzomotoričkim poteškoćama – rekla je ravnateljica Medicinske škole Mirjana Grabar-Kruljac.

Pri Srednjoj školi Arboretum Opeka bit će uspostavljen Regionalni centar kompetentnosti u poljoprivredi koji je važan za cijelu regiju, kao i državu. Dvorac Opeka će biti u potpunosti rekonstruiran, a u njemu će se nalaziti niz novih i važnih sadržaja.

- Projektom je predviđeno uređenje smještajnih kapaciteta za učenike, predavače i pedagoško osoblje, ukupno 50 kreveta. Uz to, u dvorcu će se nalaziti genetska baza sjemena, laboratorij za analizu tla, vina, octa, meda i biljni ulja, centar za floristiku, učionica i praktikum za dendrologiju (znanost o poznavanju drvenastog bilja), vinski praktikum, vinski podrum, kušaonica vina, a bit će uređeni i prostori za novi predmet, projektiranje i dizajniranje okućnica, vrtova i parkova – uređenje eksterijera – rekla je voditeljica Centra Marina Šmidlehner.

Za projekt „Rekonstrukcija i dogradnja Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin“ je iz Europskog fonda za regionalni razvoj, iz operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“ odobreno maksimalnih 29.889.999,94 kuna. Ukupna vrijednost projekta uspostave Regionalnog centra inovativnih zdravstvenih tehnologija je 80 milijuna kuna, a očekuje se i odluka o financiranju drugog projekta same uspostave budućeg centra.

Za projekt rekonstrukcije dvorca Opeka, čija je ukupna vrijednost 43.075.612,5 kuna, odobreno je 29.999.999,98 kuna bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Također se očekuje odluka za projekt uspostave samog Centra kompetentnosti u poljoprivredi, čija je vrijednost gotovo 50 milijuna kuna, tako da je ukupna vrijednost projekata 93 milijuna kuna.

Na svečanosti u Čakovcu bili su premijer Andrej Plenković i ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka Divjak.

## IZDVOJENO



Savjet za sigurnost prometa



Smjernice za investitore



GIS



Javna ustanova za regionalni razvoj Varždinske županije



Izbori nacionalne manjine



Civilno društvo